

市發改委送政策送服務推動項目建設

聯繫人員“一盯到底”，不達產“不收兵”

本報訊（記者吳學清）姓名是誰、現任職務是啥、聯繫的是什麼項目、項目聯繫人的手機號碼又是多少……工作聯繫名單上一清二楚；項目負責人是谁、項目名稱是啥、什麼時間下的企業、企業反映的問題是什麼、已解決的問題又是什麼……工作進展表上明明白白。日前，市發改委送政策送服務推動項目建設活動正式啟動，日常考評既嚴又實。

9月18日，市發改委有關負責人說，為推動全市項目建設、增加有效投資，活動將深入持續地開展下去，貫穿項目建設的全過程，直至項目建成達產。

活動中，市發改委派員分赴各縣區、正科級（含二級機構）每人聯繫一個重點建設項目，定期深入基層、深入一線，幫助項目

爭取支持政策、拓寬融資渠道、強化要素保障，並幫助企業謀劃實施項目，推動未開工項目儘快開工，開工項目加快進度、儘快建成。

據介紹，近年來國家和我省不斷創新政策，採取了一系列穩增長的舉措，近期又推出通過建設債券、發放工程包等支持項目發展的政策，而我市一些項目建設單位對這些政策內容不了解或知之不多。

為此，在活動中市發改委要求聯繫項目人員為所聯繫項目把脈問診，出實招、指路子，將政策用足用好，幫助符合條件的項目申請享受政策支持；充分发挥發改委的宏觀經濟分析優勢，向項目建設單位介紹全國、全省和全市的經濟發展形

勢；掌握國家投資導向，介紹國家在基礎設施建設、棚戶區改造、現代農業發展等領域擴大投資，以及政府大力推進PPP模式帶來的機遇，推動企業謀劃實施符合國家產業政策、發展前景好的大項目、好項目；對於企業計劃新開工項目，幫助完善手續、加快審批進度，縮短項目前期所需時間；引導項目建設單位參加政銀企定期交流，擴大項目建設單位間融資規模；加強政策宣講，向項目建設單位介紹我市新近設立的中小企業增信基金、還貸周轉金和新興產業創投基金的作用；加大直接融資宣傳力度，鼓勵引導項目建設單位通過股票市場、債券市場和區域性股權交易市場進行直接融資，推動項目建設單位到“新三板”掛牌。

為確保活動取得實效，市發改委除指定專門機構負責活動開展情況的日常考評外，還建立問題困難清單制，一一明確措施辦法。對項目建設面臨的問題個人不能解決的，屬市發改委職權範圍的事項及時解決，屬其他部門的事項函告有關部門並跟蹤協調，屬上級部門解決的事項及時匯報，爭取支持。

據介紹，項目建設是穩增長、調結構的重要抓手，是增後勁、促發展的重要手段。今年，全市共安排326個重點項目，其中工業（含能源）項目150個，占總數的46%，包括汽車零附件、新材料、生物技術產業化、高端新型電子信息、醫藥研發、現代物流等。上半年，全市重點項目投資完成351.6億元，占年度計劃的58.4%。

我市旅遊主題口號征集系列活動頒獎儀式舉行

王宏景張榮海李建華出席

本報訊（記者孫聰利）9月17日下午，我市旅遊口號征集系列活動頒獎儀式在市文化藝術中心舉行。市委常委、副市長王宏景，市人大常委會副主任張榮海，市政協副主席李建華出席並為獲獎代表頒獎。

我市旅遊主題口號征集活動於2014年7月啟動以來，社會各界關注度高，參與性強，截至2015年2月25日共收到來自全國各地的口號1.1萬條。為遴選出符合我市地脈、文脈、史脈和旅遊特質的口號，更好地宣傳推介平頂山的旅遊形象，市旅遊局通過初選、首次專家評選、社會投票、二次專家評選、核准公示等程序，層層篩選，最終確定了獲獎口號。

同時，為配合旅遊主題口號征集活動，我市於2014年9月啟動了“最美鷹城”平頂山旅遊攝影大賽，於2014年11月啟動了“暢遊鷹城”旅遊大賽。日前這兩項比賽的結果已經揭曉。

儀式上，王宏景、張榮海、李建華分別為我市旅遊口號征集活動、“最美鷹城”平頂山旅遊攝影大賽、“暢遊鷹城”旅遊大賽的獲獎代表頒獎。

市創建指揮部檢查第八輪藍天工程“五個一”競賽活動

史正廉鄭枝參加

本報訊（記者韓江法）9月18日上午，在市人大常委會副主任、市創建指揮部副指揮長史正廉，市政協副主席、市創建指揮部副指揮長鄭枝的帶領下，市創建指揮部對第八輪藍天工程“五個一”競賽活動進行了檢查，並在檢查結束後召開點評分析會。

會議指出，通過藍天工程“五個一”競賽活動的開展，我市城區空氣質量得到改善，優良天氣天數增加，市民反映不錯。這些成績的取得，是各區、各有關單位共同努力的結果。在檢查中發現，工地揚塵、道路揚塵和“三堆”治理，成效比較明顯。各城區政府、管委會和有關單位、部門要繼續採取措施，保持良好勢頭，確保城區空氣質量持續改善。

我市開展人防宣傳活動紀念“九一八”

本報訊（記者孫聰利）為喚醒民眾的憂患意識，激發人民的愛國熱情，9月18日上午，我市在鷹城廣場開展人防宣傳活動紀念“九一八”。

10時許，隨著全市防空警報的響起，到人防宣傳活動現場的市民也逐漸增多。

上午9時許，市人防辦及新華區、衛東區、湛河區人防辦的工作人員在鷹城廣場懸掛橫幅，設立諮詢台，發放防空防災知識手冊、防空防災基本知識宣傳頁，還出動了人防指揮通信車，吸引了不少市民。

“防空警報信號的種類、和平時期為什麼要加強人防建設，這些問題我以前還真不太清楚。”60歲的張廣杰拿著宣傳頁說，“雖然現在是和平時期，但是國恥不能忘，應該有居安思危的意識。年輕人更應該多了解些人防知識，增強愛國意識。”

“今天主要是進行國防教育、人民防空教育、三防和防災應急知識宣傳。”市人防辦副主任李佩民說，“希望通過宣傳，普及化核武器及各種災害防範知識，呼喚市民銘記歷史，增強國防觀念，居安思危，激發大家的愛國熱情，增強群眾的防空、防災應變能力。”

河南中鴻煤化公司合成氨發生泄漏

本報訊（記者王孟鵬）9月18日6時30分左右，位於石龍區的河南中鴻煤化公司化工廠區合成氨裝車泵進口連接管發生泄漏，洩漏合成氨約300公斤。

事件發生後，市委、市政府和平煤神馬集團的領導第一時間趕到現場。石龍區委、區政府立即啟動應急和救援預案，成立應急搶險指揮部，迅速開展救援工作，將居民及時疏散至安全區域，對有症狀的群眾全力進行救治，同時積極做好善後處理和後勤保障工作。

截至18日上午10時，現場已處置完畢。經搶險指揮部組織全面排查，留院檢查群眾154人，住院觀察治療41人，其中症狀較重5人目前均無生命危險。經平頂山市環境監測中心站監測，現場和附近村莊大氣中氨濃度均符合國家相關質量標準要求。

目前，企業已經停產整頓，事故原因正在調查。



科學套種

9月18日上午，湛河區北渡街道油坊

頭村村民焦云（前）和家人在果園內管護套種的蔬菜。焦云5年前通過土地流轉種植果樹，為了增加收入，她試着在果園

內套種秋葵、白菜、辣椒、韭菜、萝卜等蔬菜。如今，這些經濟作物每月至少能增加收入1500元。本報記者 牛智廣 攝

第八輪藍天工程“五個一”競賽評出紅黑旗

共評出紅旗16面、黑旗3面

本報訊（記者韓江法）9月18日上午，市創建指揮部對第八輪藍天工程“五個一”競賽活動內容進行實地檢查後，通過現場投票、綜合評定，共評出紅旗16面、黑旗3面。

第八輪藍天工程“五個一”競賽活動的時間為8月28日—9月11日，內容為工地揚塵治理、道路揚塵治理、“三堆”治理、露天有煙燒烤治理和整改落實、數字城管、工業企業揚塵治理。

在工地揚塵治理競賽單元，新華區、湛河區、高新區分別獲得紅旗，新華區獲得黑旗。

在道路揚塵治理競賽單元，新華區、衛東區、湛河區分別獲得紅旗。

在“三堆”治理競賽單元，衛東區、湛河區分別獲得紅旗，高新區獲得黑旗。

在露天有煙燒烤治理競賽單元，新華區獲得紅旗。

在整改落實、數字城管、工業企業揚塵治理競賽單元，新華區、衛東區、湛河區分別獲得紅旗，新華區獲得黑旗。

在道路揚塵治理競賽單元，新華區、衛東區、湛河區分別獲得紅旗。

在市直單位競賽單元，市公安局、市住建局、市交通運輸局分別獲得紅旗，市場發展中心獲得黑旗。



溫馨提示

今日天氣

白天到夜里多雲到晴天，偏東風
2~3級，最高溫度28℃，最低溫度18℃

我市傷殘津貼等 工傷保險待遇上調

本報訊（記者沙星海）9月18日，市醫保中心有關負責人介紹，我市傷殘津貼、生活護理費、供養親屬撫恤金等工傷保險待遇標準全面調整提高。調整標準自今年1月1日起執行。

調整對象為：2014年12月31日前開始享受傷殘津貼、生活護理費、供養親屬撫恤金的工傷人員或因工死亡職工供養親屬。2015年納入工傷保險基金統籌的公務員和參照公務員法管理的事業單位工傷人員不在此次調整範圍內。

具體調整標準為：一級傷殘至六級傷殘人員每人每月傷殘津貼分別上調180元、170元、160元、150元、140元、130元；供養親屬撫恤金，配偶每人每月上調100元（孤寡老人為120元），其他供養親屬每人每月上調80元（孤寡老人和孤兒為100元）；生活護理費按生活完全不能自理、生活大部分不能自理、生活部分不能自理三個標準，每人每月分別上調110元、90元、70元。

1996年10月1日前發生工傷的人員，本次待遇調整將在上述標準的基礎上每人每月另行增加20元。

工傷人員已辦理退休手續（包括按退休人員安置），並按養老保險政策調整養老金的，不執行此次調整標準。

通知

韓亞洲、張寬平、楊占營、馬本立：
你們分別於2015年7月1日、7月7日、8月30日、8月31日至今未到單位上班，限你們於2015年9月28日前到單位說明情況，逾期不到，單位將按有關規定處理。特此通知。

河南汝州農村商業銀行股份有限公司
2015年9月19日

平頂山市環境空氣質量監測點位日報

（檢測時間段：2015年9月17日0:00—24:00）

監測因子及狀況	PM ₁₀ (μg/m ³)	PM _{2.5} (μg/m ³)	SO ₂ (μg/m ³)	NO ₂ (μg/m ³)	CO (mg/m ³)	O ₃ -8h (μg/m ³)	首要污染 物及AQI	質量 描述	AQI日 比較
新華區(規劃設計院)	106	68	41	29	0.9	103	PM _{2.5} , 92	良	升高
衛東區(新華旅館)	128	61	35	54	1.2	158	臭氧8小時, 99	良	降低
湛河區(高壓開關廠)	151	77	25	58	1.0	138	臭氧8小時, 103	輕度污染	降低
新華區(工學院)	88	56	22	35	0.9	138	臭氧8小時, 82	良	降低

注：該數據為點位均值，用於向公眾提供健康指引。平頂山市環境空氣質量日報及實時數據以環保部環境監測總站審核後發布的數據為準。具體可查詢網址：www.cnemc.cn

市國土資源局廣泛征求社會公眾意見

“三查三保”活動是落實中央精神的實際行動，是紮實開展“三嚴三實”專題教育的重要抓手，是穩增長促轉型的現實之需。為深入開展“三查三保”活動，以實際行動支持穩增長、保勢，服務全市經濟社會持續健康發展，市國土資源局決定面向社會公眾征求意见。

一、征求意见內容

對照“三查三保”活動要求，結合部門職能，以保經濟穩定增長、保人民群眾生命財產安全、保社會大局和諧穩定為重點，側重從以下三個方面征求意见建議：

- （一）國土資源部門在服務重點項目建設方面存在的問題和意見建議。
- （二）國土資源部門在工作作風、工作態度、辦事效率、廉潔從政等方面存在的問題和意見建議。
- （三）目前國土資源管理工作中存在的主要問題和意見建議。

二、征求意见時間節點等

- （一）時間節點：2015年9月21日截止
- （二）聯繫電話：0375—2633387
- （三）聯繫郵箱：pdsjtwms@163.com

2015年9月18日

用心帶領學生走進藝術殿堂

——記市三高美術教師黃勇

“我第一次走上講台時，望著比我小不了幾歲的孩子，內心油然而升起一種強烈的使命感：一定要做個好老師！”9月17日，黃勇回憶自己第一次走上講台的情景時說。

黃勇於1991年到市三高（原神馬集團子弟學校）任教，由於每天都在美術教室裡和學生泡在一起，學生們都把他當家人和朋友看待，親切地叫他“老黃”。“老黃”其實並不老，今年45歲的他是我市美術教育圈裡的名人，2009年被授予“河南省名師”稱號，從教24年來將一批又一批熱愛美術的學生送進了大學校園，在平凡的崗位上做出了不平凡的業績。

為了當初“做個好老師”的承諾，黃勇把青春和夢想留給了三尺講台，在堅持做好教學工作的同時，充分利用業餘時間學習美術理論，並與日常教學結合起來，做到了以研究提升教學水平，以教學助推專業發展，不斷提高專業技能和教學水平，創造了高中美術鑑賞課“賞—思—品—鑑—悟”的教學模式，極大地提高了美術課教學效率。

功夫不負有心人。黃勇以其扎實的教學功底在河南省美術教師基本功比賽中獲得中學組第一名，在第五屆全國中小學音樂美術課評選活動中作為我市唯一的參

賽代表，獲得中學美術組二等獎，受到省教育廳的通報表揚。他也先後被評為省級名師、省級骨干教師、省學科專家、省素質教育優秀教師、平頂山市教育專家。

“學校成立美術特長專業班後，黃老師更是把自己的時間全交給了學生。”市三高高校長張建峰說。為了加強美術特色教育，學校配備了高標準的專業畫室及器材，黃勇覺得“英雄”有了用武之地，高興極了，“就是那種如魚得水的感覺，只要和學生一起待在畫室裡，多長時間都不覺得煩、不感到累”。特別是輔導各級各類的學生，他經常每天在畫室工作十二三小時，中午和學生一起吃盒飯、烤餅、泡面。

就在黃勇铆足了勁兒全身心工作時，不幸突然降臨。2000年10月的一天，他正在上課時突然頭暈目眩，暈倒在講台上，“當時大腦一片空白，什麼也不知道了”。

老師和學生一起把昏迷的他送進了醫院，“檢查出是腦瘤，需要做手術”。黃勇輾轉到北京的大醫院做了手術，“手術很成功，在醫院養了一段時間就回來了”。醫生叮囑他多休息，並為他開了一年的術後恢復假證明。

2001年1月底，黃勇實在閒不住了，他說：“藝術

高考快開始了，學生們正處在人生的關鍵時刻，我卻天天悶在家裡，還不如到學校和學生們在一起，心情舒暢，說不定對身體的恢復會更好。”他不顧家人和醫生的勸告，毅然回到了教學一線。

市三高高辦公室主任高春堂說：“那時候黃老師為放射治療剃光了頭髮，每天頭戴滑雪帽來上班，三十來歲的小伙子走起路來步履緩慢，每上幾層階梯就要停下來喘幾口氣，誰看了都心疼。”

一分汗水，一分收穫。黃勇的學生創作作品在國內外青少年美術比賽中屢獲大獎，他本人也獲得了30多項獎勵。近年來他教過的學生在高考美術專業考試中成績優良，多名學生考入清華大學美術學院、廣州美術學院、魯迅美術學院等高等藝術院校。

黃勇說：“教師是普通而又特殊的職業，是傳遞知識和文明的使者。看著一個個學生不斷成長成才，作為一名教師，心中的成就感是無法言說的。”

（本報記者 孫鵬飛）

